



平成 30 年 5 月 11 日

各 位

会社名 エルナー株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員 山崎 眞哉
(コード番号 6972 東証第2部)
問合せ先 取締役上席執行役員財務経理部長 安藤正直
(TEL 045-470-7252)

(再訂正・数値データ訂正)

『(訂正・数値データ訂正) 修正後発事象発生に伴う「平成 29 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』の一部再訂正について

平成 30 年 2 月 22 日に発表いたしました『(訂正・数値データ訂正) 修正後発事象発生に伴う「平成 29 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』の個別業績に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、サマリー情報の数値データにも訂正がありますので訂正後の数値データも送信いたします。

訂正箇所には下線を付しております。

なお、連結決算には訂正はございません。

記

1. 訂正の理由

プリント配線板事業の合弁事業化を目的とした連結子会社の異動を伴うグループ内の組織再編に伴い発生する投融資の評価に関わる損失として、平成 29 年 12 月期個別決算において特別損失の事業再編損失に 1,014 百万円を計上しましたが、追加で 1,791 百万円の損失を計上する必要がございましたので、平成 29 年 12 月期個別決算数値の訂正を行います。

2. 訂正の内容

サマリー情報 2 ページ

(参考) 個別業績の概要

平成 29 年 12 月期の個別業績 (平成 29 年 1 月 1 日～平成 29 年 12 月 31 日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年12月期	25,573	△3.4	83	—	△259	—	<u>△1,636</u>	—
28年12月期	26,461	△5.6	△648	—	△67	—	△623	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年12月期	<u>△25.58</u>	—
28年12月期	△11.00	—

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年12月期	25,573	△3.4	83	—	△259	—	<u>△3,427</u>	—
28年12月期	26,461	△5.6	△648	—	△67	—	△623	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年12月期	<u>△53.59</u>	—
28年12月期	△11.00	—

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年12月期	21,030	<u>△585</u>	<u>△2.9</u>	<u>△9.04</u>
28年12月期	22,581	37	0.1	0.24

(参考) 自己資本 29年12月期 △608百万円 28年12月期 14百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年12月期	21,030	<u>△2,376</u>	<u>△11.4</u>	<u>△35.67</u>
28年12月期	22,581	37	0.1	0.24

(参考) 自己資本 29年12月期 △2,399百万円 28年12月期 14百万円

以 上